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St Joseph’s Secondary School –  

Summary of Parents’ Comments 

The school distributed the survey to all parents, via their usual communications methods, 

during October 2021. Reminders were also issued. 

Responses received:  159 

Comments received:  16 

The following section summarises the comments received from the parents of St Joseph’s 

Secondary School. Each response was read and categorised against eight categories that were 

found in the responses. Those responses that could not be categorised are classified as other. 
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1. No comment   

4 respondents, 25% of all comments received referred to this issue. The comments relating 

to this issue can be summarised as nothing else to add, no comment. 

2. Junctions and crossings  

4 respondents, 25% of all comments received referred to this issue. The comments relating 

to this issue can be summarised as crossing light near the school, better handrail on the bridge 

as it can be slippy, pedestrian crossing at front of school near Fairview Park and traffic calming 

/ 30kph outside school. 

3. Cycle lanes and routes 

3 respondents, 18.8% of all comments received referred to this issue. The comments relating 

to this issue can be summarised as Grace Park Road impossible for kids to cycle safely, maybe 

a cycle path lane for minors and if you walk / cycle you could get knocked down over the bike 

lanes. 

4. Other 

1 respondent, 6.3% of all comments received referred to this issue. The comment relating to 

this issue can be summarised as slowing down traffic outside school would make it busier. 

5. Distance from school 

1 respondent, 6.3% of all comments received referred to this issue. The comment relating to 

this issue can be summarised as live too far away to walk, cycle or scoot.  

6. Parking / drop-off  

1 respondent, 6.3% of all comments received referred to this issue. The comment relating to 

this issue can be summarised as designated stop off point . 

7. Traffic warden 

1 respondent, 6.3% of all comments received referred to this issue. The comment relating to 

this issue can be summarised as traffic warden outside school to stop bad parking. 

8. Cycle safety  

1 respondent, 6.3% of all comments received could not be categorised. The comment 

classified as other can be summarised as secure bike locks, high vis and helmets mandatory 

and cycle safety classes. 


